PHAN III. Trinh bay tw lufin ngén. ( 2,5 diém). Thi sinh trinh bay ngfn gon 101 gidi tir cdu 1 dén cu
10.

Cau 1: Mot chit diém dao dong didu hoa trong thoi gian 1 phat vat thue hién duoce 30 dao dong. Tén sé
dao dong cua chét diém 1 bao nhiéu Hz ?

1 phit = 60 gidy=> / =%= 0,5(Hz).

Ciu 2: D) thi biéu dién 1i d6 theo thdi gian clia mdt vét duge mé ta nhu hinh vé. Tin s goéc cia dao
dong bing bao nhiéu?

A x(cm)
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Ciu 3: Mot vat dao dong diéu hoa doc theo truc Ox véi phuong trinh X = 4cos(41rt—?)(cm) . Lay

=10 Gia téc ¢6 db 16n cuc dai bing bao nhiéu m/s*? a,, =w@*A=6,4 (m/s)

Ciu 4: Chét diém dao dong diéu hoa c6 phuong trinh X =5cos(2nt—7)(cm). Toe do cia vat khi & vi

tri i @6 3 cm 12 bao nhiu ? v=avA”—x> = 2my/5* =3 ~25,1(cm/s)

Céu 5: Mot vat dao dong diéu hoa véi phuong trinh x = 5c05(2nt—%} cm. Thoi gian ngin nhét tir lic

bt ddu quan sét dao dong dén thoi diém ma v4t c6 do 16n gia téc 10n* (cm / sz) 1a bao nhiéu gidy? (0,25s)

A3

+) t=0—>x=2,5x/§cm:—2

+) a=o|x| > |x|=2,5cm =~‘§». V& vong tron => t=T/4=0,25s

Céu 6: Mét con lic 16 xo gf")m vét nhé ¢ khéi lwrong 200g, 16 xo nhe ¢ d6 cing 80 N/m . Vit dang
dimg yén ¢ vi tri cén bﬁng thi duoe truyén cho né mét vén téc 30 em /s doc theo truc 16 xo dé 1am cho con
l4c dao dong diéu hoa. Chon mde thé nang tai vi tri can bing ctia vat. Khi vt cach vi tri can bang 0,5 cm thi

n6 ¢6 déng nang bing bao nhiéu? (8ml)

+) m:ﬁ: 20(rad/s); v, =@0.A—> A=15cm
m

W, = %k(Az ~ x*)=0,008(.))

Cau 7: M6t vit dao dong didu hoa doc theo truc Ox. Méc thé ning & vi tri cin bz:mg, & thoi diém do lon
vén tc ciia vét bang 50% vén téc cuc dai thi ti s6 giita dong ning va co ning cua vat 132
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an=4n, T= 2—w=(},55. Chon sai
®

b. v=wA = 4n8= 32n cm/s. Chon Piing
¢. Thay t= 1 vio x = 8cos (4n- m/4) = 4/2
a=-0x=- 160. 42 = 6402 cm/s> = 6,4y2 m/s’. Chgn Diing
d.t=2=4T
s=4x4xA=128 cm.  Chon sai

Chu 2: M6t con lic 16 xo nim ngang gdm vét nhé khéi luong 100g, d6 cimg k. Kich thich cho con lic dao
déng diéu hoa véi chu ky 0.2 s, bién do 10 cm. Lfly n* = 10. Chon géc toa do, mdc thé nang tai vi tri can
bing..

a) Do cimg cia 16 xo k = 100 N/m Pung

b). Co ning cua vt bang 5000 J. Sai

¢) Vat cach vi tri cin bﬁng 5 c¢m thi dong nang cua vat cé do 16n 0,375 J. Dung

d) Pong ning cuc dai ctia vit bing 0,5J. DPing

Huwéng din

m 0,1 .
a. I'= 27[\/;= 2n ’T =0,2.=>K =100 N/m. Chon ding
b. Co nang W= 0,5 m@’A’=0,5.0,1.(10n)?.0,1=0,5J.  Chon sai
c. We=W-W,=0,5- %mmle =0,5-0,125=0,375].  Chon diing

d Waa=W=051]. Chon ding
Chu 3: Mot con lic don gE’)m sgi ddy dai 20cm, vét co khéi luong 50g, dao dong tai noi c6 g = 10 m/s’.

Kéo vét léch khéi vi tri can bing sao cho ddy treo tao véi phuong thing dimg mét goc 6 i tha khong
t6c ban dau cho con lic dao dong diéu hoa. Chon mée thé nang tai vi tri can bing O. Bé qua moi luc
can ctia moi truong.

a) Vit di tir bién vé vi tri cén béng thi dong ning ting, thé nang giam. Ping

b) Tan sé gbe ctia con lic don bang 5\‘/5 rad/s. Pung
¢) Vén toc cua vét khi qua vi tri c¢an bang c6 d6 lén v =10,148 m/s. Ping
d) Co nidng cua con lac bang 5,47 ml. Sai
Huéng din

a. Chon ding
b. Tin sé o= J% =542 . Chon ding

€. VMax= ©8p= 0agl=5 2 (%XO,Z) =(0,148 m/s. Chon ding

Hodc v,,, =+/2gl(1-cos(6)) =0,148m /s
d. Co nang

2
W=T§2'i'3’-=5,48.10*‘J

Hodc W =mgl(l —cos(6)) = 5.48.107]. Chon sai
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HUONG DAN GIAI CHI TIET
Phan LTriic nghiém nhiéu phwong an lwra chon
111 112 113 114
1 C 1 B 1 D 1 D
2 D 2 C 2 C 2 B
3 B 3 B 3 B 3 C
4 C 4 A 4 B 4 D
5 B 5 D 5 B 5 B
6 D 6 B 6 C 6 C
7 C 7 L 7 B 7 D
8 B 8 D 8 A 8 B
9 B 4 B 9 D 9 ¢
10 B 10 C 10 B 10 B
11 C 11 D 11 C 11 D
12 B 12 B 12 D 12 0
13 A 13 ¢ 13 B 13 B
14 D 14 B 14 C 14 B
15 B 15 D 15 D 15 B
16 C 16 C 16 B 16 C
17 D 17 B 17 € 17 B
18 B 18 B 18 B 18 A
Phin ILTréc nghiém Ping-Sai
Caul | SDDS | Caul [ DSDS | Cau 1 | SDSS | Cau1 | DDSD
Cau2 | DSDD | Cau2 | SSDS | Cau2 | SSDD | Cau2 | SSDS
Cau3 | DDDS | Cau3 | SDSS | Cau3 | DSDS | Cau3 | SDDS

PHAN II. Céu tric nghiém ding sai. (3 diém). Thi sinh trd 16i tic cdu 1 dén ciu 3. Trong mbi y a),
b), ¢), d) & méi ciu, thi sinh chon ding hogc sai.
Céu 1: M6t vat dao dong diéu hoa trén truc Ox c6 phuong trinh x = 8 cos(4nt —%) (cm,s). Lay n* =10

a) Chu ki dao dong cia vét bang 2s. Sai

b) Tbc dd cuc dai cia vat 32 cm/s. Ding

c) Gia toc cia vét & thoi diém t = 1s bing - 6,442 m/s®. Ding

d) Quang dudmg vat di duoc sau 2 s bang 32 cm. Sai

Huéng dan



Ciu 3: Mot con lic don gdm s¢i ddy dai 20cm, vat c6 khéi lugng 50g, dao dong tai noi ¢6 g = 10 m/s”.
Kéo vat 1éch khéi vi tri can bing sao cho ddy treo tao véi phuong thing dimg mot goc 6° ri tha khong

vén

tdc ban dau cho con lic dao dong diéu hoa. Chon méc thé nidng tai vi tri cn bing O. B qua moi luc

can cia moi trudng.

a) Vit di tir bién vé vi tri cén bang thi dong ning ting, thé ning giam. Diing

b) Tin scf) gbe cua con lic don bing 5-._/5 rad/s. Dung

¢) Vin toc cua vat kh,i qua vi tri cin bing ¢6 do Iém v = 0,148 m/s. Duang

d) Co ning cia con lac bang 5,47 mJ. Sai

PHAN IIL Trinh bay tw ludn ngin. ( 2,5 diém). Thi sinh trinh bay ngén gon 15i giai tir cdu 1 dén céu
10.

Ciu 1: Mot chit diém dao dong diéu hoa trong thoi gian 1 phit vt thyc hién duge 30 dao dong. Tén sb
dao dong cua chét diém 1a bao nhiéu Hz ?

Chu 2: Db thi biéu dién i d6 theo thoi gian ctia mét vat dugc mé ta nhu hinh vé. Tan sé goc cia dao
ddng bang bao nhiéu?

A x(cm)
4
2 N\ /i
0 5 15 (ms)
_2 \ /

4 2n
Ciu 3: Mot vit dao dong diéu hoa doc theo truc Ox véi phuong trinh X = 4cos(4m PT](cm). Ly

=10 Gia tbc c6 dd 16n cuc dai bing bao nhiéu m/s” ?
Chu 4: Chit diém dao dong diéu hoa c6 phuong trinh X = 5003(211:t—n)(cm) . Tc d6 cua vat khi & vi

tri li dé 3 em la bao nhiéu ?

Ciu 5: Mot vat dao dong diéu hoa véi phuong trinh x = 5ms(2m —%J cm. Thoi gian ngan nhit tir lic

bt dau quan sat dao dong dén thoi diém ma vat c6 do lén gia toe 107 (cm /s? ) la bao nhiéu gidy? (0,25s)

Cau 6: Mbt con lic 16 xo gém vét nho ¢o khdi lugng 200g, 10 xo nhe ¢6 d6 cimg 80 N/m . Vit dang
dimg yén & vi tri cdn bﬁng thi dugc truyén cho n6 mét vén toe 30 cm/s doc theo truc 10 xo dé lam cho con
ldc dao dong diéu hoa. Chon méc thé nang tai vi tri can béng cua véit. Khi vat cach vi tri cdn b?mg 0,5 cm thi
n6 c6 déng ning bing bao nhiéu? (8mJ)

Céu 7: Mot vat dao dong diéu hoa doc theo truc Ox. Méc thé ning & vi tri cin bﬁng, & thoi diém d6 16n
vén tde cia vat bing 50% van tée cuc dai thi ti s6 gitta ddng ning va co ning cua vit 1a?

Chu 8: Mot con lic c6 khdi lugng m = 500g dao dong diéu hoa véi tan sb goc o = m rad/s, bién do 1a A
=20 cm. Xéc dinh thé nang cla con lic tai thoi diém vét c6 toe d v = 12 cm/s.

Cau 9: Mt con lic 10 xo gdm vat nho va 16 xo ¢6 d6 cimg 20 N/m dao dong diéu hoa véi chu ki 2 s.
Khi pha ctia dao dong 1a /2 thi van tdc cua vat 1a —20v3 cm/s. Liy #° = 10. Khi vat di qua vi tri c6 li d6 3=
(cm) thi dong néng ctia con lac 1a?

Ciu 10: Mot con lic 16 xo gdm qua cu nhé khéi lugng 1 kg va 16 xo ¢6 d6 cimg 50 N/m. Cho con lic
dao déng diéu hoa trén phuong ndm ngang. Tai thoi diém van téc cia qua cau 12 0,2 m/s thi gia toc cia no 1a
—/3 m/s’. Co niing cia con l4c 13 bao nhiéu Jun?



Céu 12: M6t con lic don dao dong diéu hoa, khi vét di tir vi tri bién do cuc dai dén vi tri can bang thi

A. Thé nang tang dén. B. Pong ning tang dan.
C. Tbe @ giam dan. D. Vin t6c khéng ddi.
Ciéu 13: Co ning ciia mot chét diém dao dong diéu hoa ty 18 thuan véi
A. Binh phuong bién d¢ dao dong. B. Li d§ cua dao dong.
C. Bién d6 dao dong. ; D. Chu ky dao dong.
Cau 14: Mot vat dao dong diéu hoa véi bién do A. Tai li d6 nao thi déng ning béng thé nang?
A.x=:i:£ B.x=:l:A—\/g C.xzié D.x=:1:i\—
2 2 3 s J2

Cau 15: Mdt vit nho khéi lugng 100 g dao dong diéu hoa trén mot quy dao thé.ng dai 20 cm véi tn sb
gdc 6 rad/s. Co ndng cua vat dao dong nay la:
A. 0,181, B. 0,018 J. €. I8 1 D. 36 J.

Cau 16: M6t chit diém c6 khéi luong m, dao dong diéu hoa quanh vi tri cin bing O véi tin sb géc ©,
bién d A. Lay gbc thé nang tai O. Khi ly d6 1a x thi véan téc 1a v. Pong niing Wy tinh bang biéu thirc

A. W, =%m(02(A2 +x2) B. W, =%m(cozﬁ‘-‘a2 +x3)

C: W, =%m0)2 (1‘—‘12 —xz) D. W, =%m(m2A2 —xz)

Cau 17: Mot chét diém dao dong diéu hoa quanh vi tri can b.'?mg O. Lz"iy géc thé ning tai O. Khi vét di
tir vi tri cén bing ra bién thi

A. Thé ning va dong ning tang. B. Thé niing va dong ning giam.

C. Thé ning giam va dong ning ting. D. Thé ning ting va dong ning giam.

Céu 18: Mot vét dao dong diéu hoa doc theo truc Ox. Méc thé ning & vi tri cin bing. O thdi diém do
16n van toc cla vat bé‘mg 50% vén tbc cuc dai thi ti s6 gitra dong nang va co nang cia vit la:

e B G e,
4 v 3 2
PHAN II. Ciu tric nghiém ding sai. (3 diém). Thi sinh trd l6i tic cau 1 dén ciu 3. Trong méi y a),

b), ¢), d) & méi cau, thi sinh chon diing hodc sai
Cau 1: M6t vét dao dong diéu hoa trén truc Ox ¢ phuong trinh x = 8 cos(4nt - %) (cm,s). Ly 7’ =10

a)Chu ki dao dong cua vat bang 2s.  Sai
b)Tbe d6 cuc dai cta vat 32z cm/s.  Pung
¢)Gia tbc ctia vat & thoi diém t = 1s bing - 6,4+/2 m/s>. Pung
d)Quing duong vat di duoc sau 2 s bing 32 cm. Sai
Céau 2: Mbt con lic 16 xo nim ngang gbém vat nhé khéi lugng 100g, do cimg k. Kich thich cho con lic dao
dong diéu hoa véi chu ky 0,2 s, bién d6 10 em. Ly a® = 10. Chon gdc toa do, mébc thé ning tai vi tri can
bang..
a)P§ cimg cua 1o xo k= 100 N/m Dung
b)Co nang ciia vét bing 5000 J. Sai
¢)Vit cach vi tri céan bé.ng 5 em thi ddng ning cia vat c6 d6 16n 0,375 1. Ping

d)Péng nang cuc dai cua vét bing 0,5) .  DPung
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( Thoi gian lam bai: 45 phut )

Ma dé: 111
PHAN L Céu tric nghiém nhiéu phwong an lya chon. (4,5 diém) Thi sinh tra 1&i tir cau 1 dén cau 18. Mdi cau
hoi thi sinh chi chon mét phwrong an.
Chu 1; Pha ctia dao dong dugc ding dé x4c dinh
A.bién do dao dong. B.tinsb dao déng.  C. trang thai dao déng.  D. chu ki dao déng.
Céu 2: Tén sb goc c6 don vi la
A.Hz. B. cm. C. rad D. rad/s.
Cau 3: Mot chét diém dao déng diéu hoa thuc hién dugc n dao dong trong khoang thoi gian A7. Chu ki
dao dong ciia chit diém nay 13

A A ] i o, D. 27,/
n At n
CAau 4: Mot vt dao dong diéu hoa, khi & vi tri bién vén tdc cua vat dat gia tri:
A. v=wA B. v=—w4d C.v=0 D. y=wi4
Céu 5: Trong dao dong diéu hoa thi nhom dai lugng nao sau day khéng thay dbi theo thoi gian?
A. Li d6 va thoi gian. B. Bién d6 va tan s6 goc.
C. Li d6 va pha ban du. D. Tan s6 va pha dao déng.
Céu 6: Trong dao dong diéu hoa, vén tbc bién dbi diéu hoa
A. nguoc pha so véi gia tbe. B. cham pha g so véi li do.
C. ciing pha so véi gia tde. D. sém pha % so vdi i do.
Ciu 7: Chon hé thirc ddng vé& méi lién hé giira x, A, v, o trong dao djng diéu hoa
2 2
A V=0’ (x* =A%) B. vV =% (x> +A2). C. x*=A? —lz . D.x?=A’ +—\% :
® ®
Ciu 8: Chon két luan ding vé dao dong diéu hoa cuia con 1ic 10 xo.
A. Qu¥ dao 14 dudng hinh sin. B. Qu¥ dao 1a mdt doan théng.
C. Vin tdc ti 1& thuan véi thoi gian. D. Gia tdc ti 18 thuan véi thoi gian.

Cau 9: M6t vit dao dong véi phuong trinh x = Scos(mt + g)cm. t tinh bang s, toc d6 cia vét khi qua vi
tri c4n bing 12
A 5cmls B. 5mem/s C. -5zem/s D. 25z em/s

Chu 10: Mot chit diém dao dong diéu hoa trén truc Ox theo phuong trinh x = 5cos (4m—.) ( x tinh béng
cm, t tinh bing s). Tai thoi diéms =55, vin tde ctia chit diém nay cé gi4 tri bing

A.20rcm/s. B.0 cm/s. C. -20rcm /s. D. 5cm/s.

Cau 11: Co nang cia mot vat dao déng diéu hoa:

A. Bién thién tuan hoan theo thoi gian véi tin s6 bang mot nira tin sé dao dong cua vit.

B. Ting gép d6i khi bién d6 dao dong cia vit tang gip doi.

C. Bing dong ning cua vét khi vat qua vi tri can bang.

D. Bién thién tudn hoan theo thoi gian vai chu ky bing chu ky dao dong cua vat.

1
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Ciau 8: Mot con lic c6 khdi lugng m = 500g dao dong diéu hoa véi tan s6 géc o = rad/s, bién dj la A
=20 cm. Xéc dinh thé ning ctia con lic tai thoi diém vat c6 tbe d6 v =12 cm/s.
Taco: W=Wq+ W,;

1 1 1
We=W - Wd= i'mcuz}l2 —imvz = E.O,S, [(m)2.0,2% — 0,12%] = 0,095/

Chu 9: Mt con lic 16 xo gbm vét nhé va 16 xo c¢6 d§ cimg 20 N/m dao dong diéu hoa véi chu ki 2 s.
Khi pha ciia dao déng 12 7/2 thi vén tbc cia vét 1a —20v3 em/s. Ly n° = 10. Khi vét di qua vi tri ¢6 1i d§ 3x
(cm) thi dong ndng cia con lic 1a?

®=£—>x:();v=—20\/§cmfs—>vw=20J§cmls;
2
A3 kKA® KkA'3 kA’
m:z—”=;r(rad!s)—>A=-—~—-v"’“=27rs/§cm;X=3ﬁ=—\/_=>wd=W—Wt= o k%
T " 2 oo

Céu 10: Mat con Iéc 16 xo gdm qua ciu nhd khéi lugng 1 kg va 16 xo ¢é dé cimg 50 N/m. Cho con léc
dao dong didu hoa trén phuong ndm ngang. Tai thdi diém van téc ciia qua cau la 0,2 m/s thi gia toe ctia né 1a
—/3 m/s’. Co ning ciia con lic 1a bao nhiéu Jun?

=0,03(J)

2 2
w=\/E=\[5_0(radfs); A? =-‘3—;+"—2=2.10'3 =W =Lpp =0,05(J)
m ® o 2
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